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石灰石在什么温度下能溶化

根据以上实验，请回答：；本实验用到的测量工具有天平量筒和____；步骤③中将装有大肠杆菌的个培养皿都

放在；________________________；乙同学用酒精代替水浸泡甘草获得提取液，配制；与甲同学相同的研究，

多次实验均发现抑菌圈直径比甲；.小明利用图甲电路研究“串联电路中滑动变阻器；在实验过程中，小明选用

伏的根据以上实验，请回答：本实验用到的测量工具有天平量筒和__________。步骤③中将装有大肠杆菌的个

培养皿都放在℃的环境中培养，其目的是_____________________________________。

乙同学用酒精代替水浸泡甘草获得提取液，配制含该甘草提取液质量分数为%的溶液，做与甲同学相同的研究

，多次实验均发现抑菌圈直径比甲同学号培养皿中要大，资料显示溶液中的酒精对大肠杆菌几乎没影响，请结

合甲同学的研究成果，解释乙同学实验中抑菌圈直径变大的可能原因

：________________________________________。请根据图甲中的电路图，用笔画线代替导线完成图乙中的电

路连接在实验过程中，小明选用伏的稳压电源，连接好电路后，闭合开关，从B往A移动滑片，测得数据如下表

：请在坐标图中画出滑动变阻器的电功率P随其阻值R变化的曲线。实验室一般不用块状石灰石与稀硫酸反应制

取二氧化碳，原因是碳酸钙与硫酸反应生成的硫酸钙微溶，覆盖在石灰石的表面阻止其与硫酸充分接触而终止

反应。小明查阅资料后发现，在石灰石与稀硫酸反应停止后，加入少量氯化钠固体，能使反应继续进行，而加
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入少量的硝酸钾或硫酸铵固体却没现象。氯化钠中哪种成分促使石灰石与硫酸持续反应呢？小明设计了如下实

验：向支试管里各加入一块大小相近的石灰石和毫升溶质质量分数为0%的硫酸，待反应停止后，再加入约克的

颗粒大小相同的NaClKClNHClNaNONaSO固体轻轻振荡。

小明为了研究Na+在实验中的作用，你认为应选择哪几组实验进行观察

？________________________________________。四分析计算题（本题有小题，第题分，第53题各分，共分）.

如图所示曲线A表示在一定光照强度下，某种蔬菜的一张叶片光合作用每小时合成有机物的质量与温度的关系

。据图回答：由曲线A可知，当温度为5℃时，该叶片每小时合成的有机物的质量是_________毫克。分析曲线A

和曲线B可知，菜农在一定光照强度的温室内栽培该种蔬菜，温度最好控制在_________℃左右。温度对植物的

光合作用和呼吸作用都会产生影响，请你解释其中的原因：______________________________。

（写出点）第题图34.013年1月日，“嫦娥三号”探测器携“玉兔号”月球车降落月球，中国人的奔月愿望终于

实现。月球车的质量为10千克，装有六个轮子，每个轮子与地面的接触面积为米，请计算此时月球车对月面的

压强。（保留位小数）若月球车在月球表面上方竖直下落米，则月球上的重力对石灰石在什么温度下能溶化做

的功为多少焦？5.小明发现养鱼师傅向鱼塘中撒一种微黄色的固体，鱼塘中顿时产生大量气泡。经查阅得知：

该固体主要成分是过氧化钙（CaO），与水反应的原理是：CaO+HO=Ca（OH）+O↑。

为研究鱼塘中大量气泡是否真的是氧气，小明用如图所示的装置进行实验，打开分液漏斗的活塞，控制滴加水

的速度，观察到试管内有气泡产生，经检验确实是氧气。

砂石生产线与砂石生产线设备砂石生产线是按照出料类型来定义的，生产出来的成品包括石料和人工砂，也称

砂石料生产线。砂石生产线设备：主要由颚式破碎机立轴冲击式破碎机（制砂机）振动筛洗砂机（洗砂机）以

及皮带输送机构成。砂石生产线流程：特点：砂石生产线自动化程度高运行成本低破碎率高节能产量大污染少

维修简便，生产出的机。铁矿石_石灰石系统烧结时的矿相变化本文由wusuowei贡献pdf文档可能在WAP端浏览体

验不佳。拼凡结球团挑择秦铁矿石一在灰石系统烧结时的矿相变化〔日〕人珍矿的成矿过程可以料想由于铁矿

石与石为说明自熔性烧结矿烧结时的基本形态对酒伪了焦叠口炭和不加焦炭的各类铁犷石和石灰石混合物的成

矿过程分别进行了研究灰石系统的化学成份和矿物组成复杂所以石灰石在什么温度下能溶化们的成矿过程会有

许多错综复杂的情况所以本次实验研究烧结矿在。熔活性石灰最新配方技术光盘编号：W一种预熔型铁水预处

理脱磷剂摘要本发明公开了一种用于钢铁冶金行业的预熔型铁水预处理脱磷剂，特别石灰石在什么温度下能溶

化适用于铁水原料条件差，初始磷含量波动大，或者生产低磷钢超低磷钢冶炼工艺中。

巩义昱发，．校核整套设备设计工艺配置是否合理，热风机是否选择得太大，造成进人换热器的冷风量过大或
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者是炉子及换热器的型号选择不当，使炉子的发热量不足。设计问题的解决比较简单，根据烘干机的产量，如

果热风机风量过大就更换或改造热风机，如果热风炉和换热器型号选择不当就更换或改造热风炉。．换热器的

管子是否有堵塞，一般新炉子换热器管子堵塞的情况较少，大部分是由于换热器安装时管道内进人了杂物或热

风炉炉体烘干时的水蒸气在管道内结冰造成的。如果是安装时管子内进人了异物，一般比较好清理；如果是烘

干时造成的冰堵，则一般管子堵塞比较严重，因为烘干时从炉体内蒸发大量的水蒸气，而且烘炉一般不能开锅

炉引风机，水蒸气慢慢扩散到换热器，由于换热器一般距炉体燃烧室较远，很多换热器直接接触外界，我国东

北地区外界温度很低，水蒸气接触到低温的换热器管壁就会结冰，从而将第一组换热器管子大部分堵塞。

换热器下与烟道内是否集灰过多，造成堵塞；换热器钢管内是否因长期使用结有过多灰垢，堵塞钢管并使其传

热能力下降。这种情况要彻底停机清理，清理难度非常大，换热器内的结垢非常坚硬，常需用电钻才能清理掉

，所以建议烘干机用户尽量使用优质煤，并加一些助燃剂，以减少结垢。硬质合金深加工产品应用简介国内外

市场供需情况的预测；1{行业产能和产量分析2主要硬质合金深加工生产企业及其产能技术特点3行业需求总量

和增长趋势年份年年年年年年年E表观消费量增长率43。公告宏达股份：全资子四川宏达钼铜有限钼铜多金属资

源深加工综合利用项目可行性研究报告（第二卷）m运转层布置集中控制室和电子设备间，并布置化学水加药间

汽水取样间；m层为空调管道设备间；m层为给煤层，且除氧器布置在m层；运煤皮带层标高为m，运煤胶带机头

部在其上米层。围护结构除汽机间外墙1.0m以上和锅炉间电梯井采用彩色金属压型钢板围护结构外，其余部位

的围护结构均为砌体，以提高防火隔声隔热和防尘的能主厂房交通与运输根据《火力发电厂建筑设计规程》

（DL/T）和《火力发电厂与变电所设计防火规范》（GB509006）的有关要求进行设计。考点名称：溶解过程中

的放热和吸热概念：在溶解过程中发生了两种变化，一种是溶质的分子（或离子）在水分子的作用下向水中扩

散，这一过程吸收热量；另一种是扩散的溶质的分子（或离子）和水分子作用，生成水和分子（或水和离子）

，这一过程放出热量。物质溶解过程中的两种变化：扩散过程：溶质的分子(或离子)向水中扩散，是物理过程

，吸收热量水合过程：溶质的分子(或离子)和水分子作用，生成水合分子(或水合离子)，是化学过程，放出热

量溶解过程中的温度变化：a扩散过程中吸收的热量水合过程中放出的热量，溶液温度降低，如：NHNO溶解于

水。gMgCl和g冰-考点名称：氢气的制取和收集实验室里通常用稀硫酸跟金属锌起反应来制取氢气，也可以用盐

酸代替硫酸，用镁或铁代替锌来制取氢气。

原文地址：http://jawcrusher.biz/scpz/hZUzShiHuinCbfw.html
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